

ФОТОфакт: горловчане избавляются от елей за 10 минут

Горловский Медиа Портал
24.01.11 12:51



Предновогодние елочные базары после праздников превращаются в елочные свалки. Горловка с каждым днем становится все "зеленее" - горожане выносят к мусорным бакам сосны и елки. Борьба с образовавшимися стихийными свалками деревьев ведется, в основном, огнем, правда, чревата штрафами.

Елка - негабаритный мусор, поэтому класть ее в контейнер не рекомендуют. Не спешат службы и вывозить верно отслужившие деревца, наверное, в надежде на то, что жители частного сектора разберут потенциальные "дрова" сами.

Однако все чаще в Горловке ели и сосны попросту сжигают. На присланном в редакцию "Горловского Медиа Портала" фото - как раз один из таких фактов. Что особо возмутило горловчан - отсутствие поблизости поджигателя. Во дворах гуляют дети, которые могут стать жертвами подобных кострищ.



Для увеличения нажмите на изображение

Как сообщают в отделе благоустройства города Горловского городского совета, штраф за подобные действия составляет 840 грн. и выше.

"Горловский Медиа Портал"